

**Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання
Фалько Дмитра Володимировича
по територіальному виборчому округу №3
за період з 10.12.2020 по 10.12.2021**

Фракція :	Політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ»
Дата набуття повноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	(0512) 37-35-42; (0512) 37-07-50
E-mail:	d.falko@mkrada.gov.ua
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/Falko.Dmytro/

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	11 сесій (15 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання.
	Присутність на сесіях Ради:	11 сесій (14 засідань) Миколаївської міської ради VIII скликання.
	Кількість прийнятих рішень Ради:	1552 рішення міської ради
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	5
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	На постійній основі
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Відповідно до ч. 3 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» секретар міської ради не може бути обраний до складу постійних комісій ради.
	Кількість засідань постійної комісії:	
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	
	Ініціював висновків комісії?	
Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	<ul style="list-style-type: none"> - Засідання організаційного комітету для попереднього розгляду кандидатур на звання «Почесний громадянин міста Миколаєва»; - Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Миколаєва; - Робоча група для вивчення питань розробки та внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/35 «Про затвердження Регламенту Миколаївської міської ради VIII скликання» 	
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	м. Миколаїв, пр. Богоявленський, 320/1. Пн-Пт з 9:00 до 17:00, обідня перерва з 13:00 до 14:00. Миколаївська міська рада (вул. Адміральська, 20), каб. №353, четвертий вівторок щомісяця з 14:00 до 17:00.
	Прийнято громадян:	71
	Отримано заяв:	34

Депутатські звернення, запити, запитання	Кількість звернень:	13
Інтернет – посилення про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):		Публічні сторінка в соціальній мережі (https://www.facebook.com/Falko.Dmytro) та через місцеві інтернет видання.

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків:	
Інформація про роботу у виборчому окрузі:	Для постійного зв'язку з виборцями округу на території району діє громадська приймальня, яка забезпечує постійний зв'язок з депутатом. Проводяться прийоми та опрацьовуються письмові звернення. Доступність зворотного зв'язку через соціальні мережі, електронну пошту та контактні номери телефонів. Щодо проблемних питань проводяться прийоми директорів комунальних закладів, голів ОСББ, директорів навчальних закладів.
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	У звітному періоді на постійній основі у визначені дні/години проводився прийому громадян, також відбулися зустрічі з жителями Корабельного району з метою обговорення проблемних питань, зокрема, у серпні 2021 р. по вул. Тернопільська 79 А з питань благоустрою прилеглої території та капітального ремонту внутрішньо квартального проїзду, у вересень 2021 по пр. Богоявленський 324, 326 та по вул. Корабелів, 13 з питань благоустрою прилеглої території та капітального ремонту внутрішньо квартального проїзду.

Дата складання звіту

08. 12. 2021

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



Дмитро ФАЛЬКО